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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про накладення штрафу на АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» за недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 

енергії, та порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії» 

та проєкту розпорядження  

«Про усунення порушень АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» 
 

 

 

Відповідно до постанови НКРЕКП від 05 грудня 2023 року № 2310 «Про проведення 

позапланової невиїзної перевірки АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» на підставі 

посвідчення на проведення позапланової невиїзної перевірки від 16 січня 2024 року № 38, НКРЕКП 

здійснено позапланову невиїзну перевірку дотримання АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ДТЕК 

ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 00131268) (далі – АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», Товариство) вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, та Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня  

2017 року № 1470 (далі – Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії), за період діяльності  

з 27 вересня 2023 року по 18 січня 2024 року, за результатами якої складено Акт позапланової 

невиїзної перевірки від 25 січня 2024 року № 41 (далі – Акт перевірки № 41). 
 

АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» листом від 09.02.2024 № 06/2008 (із додатками) 

надано до НКРЕКП письмові пояснення до Акта перевірки № 41, які опрацьовано. 
 

Так, зазначеним Актом перевірки № 41 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№

п/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії 

щодо обов’язку ліцензіата надавати учасникам 

ринку інформацію, необхідну для виконання ними 

функцій на ринку, в обсягах та порядку, визначених 

правилами ринку, кодексом системи передачі, 

кодексом систем розподілу, кодексом комерційного 

обліку та іншими нормативно-правовими актами, що 

регулюють функціонування ринку електричної 

енергії, а саме підпунктом 10 пункту 2.3.1 глави 2.3 

Кодексу комерційного обліку електричної енергії, 

яким встановлено, що ППКО зобов’язані надавати 

АКО інформацію та пояснення, а також за 

дорученням АКО здійснювати заходи щодо 

вирішення суперечок з питань комерційного обліку 

електричної енергії. 
 

 

Відповідно до положень частини першої та другої статті 53 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» функції адміністратора комерційного обліку (АКО) покладаються  

на оператора системи передачі. Адміністратор комерційного обліку на ринку електричної енергії 

здійснює функції, передбачені кодексом комерційного обліку. 

Відповідно до положень пункту 2.2.2 глави 2.2 розділу ІІ Кодексу комерційного обліку 

електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 311 (далі – Кодекс 

комерційного обліку електричної енергії), АКО виконує, зокрема, функцію забезпечення 

вирішення суперечок та спірних питань щодо організації та здійснення комерційного обліку  

в межах компетенції. 
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Відповідно до положень пункту 2.2.3 глави 2.2 розділу ІІ Кодексу комерційного обліку 

електричної енергії АКО має право вимагати від учасників ринку та ППКО надання у визначені 

АКО строки, але не менше як протягом 10 робочих днів, завірених в установленому законодавством 

порядку копій документів, пояснень та іншої інформації, пов’язаних із забезпеченням 

комерційного обліку електричної енергії, необхідних для виконання покладених на АКО функцій. 

Відповідно до положень підпункту 10 пункту 2.3.1 глави 2.3 розділу ІІ Кодексу 

комерційного обліку електричної енергії ППКО зобов’язані надавати АКО інформацію  

та пояснення, а також за дорученням АКО здійснювати заходи щодо вирішення суперечок з питань 

комерційного обліку електричної енергії. 
 

НЕК «УКРЕНЕРГО», як адміністратором комерційного обліку за результатами розгляду 

листів постачальника «останньої надії» ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» щодо врегулювання спірних 

питань з АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» стосовно невідповідності даних 

комерційного обліку, наданих АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» за липень 2023 року, 

зокрема по споживачу КП «КОМПАНІЯ «ВОДА ДОНБАСУ» (ЄДРПОУ 00191678), прийнято 

рішення від 27.09.2023 № 01/48720 відповідно до якого (мовою документа): 

«… По споживачу КП «КОМПАНІЯ «ВОДА ДОНБАСУ» (ЄДРПОУ 00191678) АТ «ДТЕК 

ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», як ППКО, необхідно виконати вимоги нормативних документів 

та відповідно до вимог п. 10.2.22 ККОЕЕ та Порядку підготовки та надання даних комерційного 

обліку постачальниками послуг комерційного обліку (далі – Порядок): 

1. Надати на адресу ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», як постачальника «останньої надії» 

скоригований Звіт за липень 2023 року, в якому виключити обсяги споживача КП «КОМПАНІЯ 

«ВОДА ДОНБАСУ» (ЄДРПОУ 00191678) в розмірі 874 139 кВт.год., за період з 01.07.2023 року  

по 31.07.2023 року. 

2. Переоформити Довідку по області комерційного обліку (Додаток 3 до Порядку 

підготовки та надання даних комерційного обліку постачальниками послуг комерційного обліку) 

за липень 2023 року, виключивши обсяги споживання електроенергії споживача  

КП «КОМПАНІЯ «ВОДА ДОНБАСУ» (ЄДРПОУ 00191678), в розмірі 874 139 кВт.год., з обсягів 

постачання електроенергії ДПЗД «Укрінтеренерго», як постачальника «останньої надії»,  

за період з 01.07.2023 року по 31.07.2023 року та згідно вимог Порядку надати її до АКО 

НЕК «УКРЕНЕРГО» на електронну адресу: datahub@ua.energy; 

3. Провести коригування даних комерційного обліку шляхом виключення обсягів споживання 

електроенергії споживача КП «КОМПАНІЯ «ВОДА ДОНБАСУ» (ЄДРПОУ 00191678), в розмірі 

874 139 кВт.год., за період з 01.07.2023 року по 31.07.2023 року, з обсягів постачання 

електроенергії ДПЗД «Укрінтеренерго», як постачальника «останньої надії»; 

4. Надіслати до НЕК «УКРЕНЕРГО» звернення на електронну адресу: datahub@ua.energy 

щодо надання доступу для перевантаження відповідних даних комерційного обліку на платформу 

MMS, із зазначенням точки комерційного обліку та періоду, за який буде перезавантажено дані,  

а також зазначенням причини перезавантаження – щодо врегулювання суперечки. 

Крім того, для перевірки наданих раніше обсягів даних комерційного обліку, необхідно 

надати до НЕК «УКРЕНЕРГО» на електронну адресу cs.datahub@ua.energy інформацію щодо 

погодинного споживання електричної енергії площадками споживання постачальника 

ДПЗД «Укрінтеренерго», по яких виникла суперечка за розрахунковий період липня 2023 року  

в розрізі груп «а» та «б», що використовувались для розрахунку загального обсягу постачання 

електричної енергії електропостачальником ДПЗД «Укрінтеренерго». 

Про виконання зазначеного рішення АКО, АТ «ДТЕК Донецькі електромережі» необхідно 

повідомити АКО, в термін до 06.10.2023 року, на електронну адресу: cs.datahub@ua.energy.». 
 

Вказане рішення НЕК «УКРЕНЕРГО» листом від 27.09.2023 № 01/48720 було направлено 

на адресу АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» та отримано Товариством 03.10.2023,  

що підтверджується рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення 

№ 06 900 162 758 71 (номер відправлення – 06 000 493 226 20). 
 

mailto:cs.datahub@ua.energy
mailto:cs.datahub@ua.energy
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Відповідно до положень пункту 10.2.22 глави 10.2 розділу Х Кодексу комерційного обліку 

електричної енергії якщо за результатами вирішення суперечки АКО буде прийнято рішення,  

що результати вимірювання та/або значення даних мають бути замінені, ППКО (у ролі ОДКО) 

повинен: 

1) поінформувати відповідні сторони, що всі дані комерційного обліку з часу останньої дати 

достовірної реєстрації даних до початку процедури вирішення суперечки буде замінено; 

2) надати значення оновлених даних комерційного обліку всім заінтересованим сторонам;  

3) якщо результати вимірювання з лічильника зчитуються дистанційно за допомогою 

автоматизованої системи, повідомити час і дату останнього зчитування даних, що пройшли 

валідацію; 

4) якщо покази лічильника зчитуються і реєструються на місці вручну або електронним 

шляхом через локальний порт, часом і датою останнього зчитування достовірних даних 

вважатиметься дата останнього зчитування показів лічильника, зробленого на місці 

представниками ППКО (у ролі ОЗД). 
 

Відповідно до інформації, наданої НЕК «УКРЕНЕРГО» до НКРЕКП листом від 20.10.2023 

№ 01/54576, АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» не виконало рішення 

НЕК «УКРЕНЕРГО», як адміністратора комерційного обліку, та не надало інформацію щодо 

погодинного споживання електричної енергії площадками споживання постачальника 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», по яких виникла суперечка, за розрахунковий період липень  

2023 року в розрізі груп «а» та «б», що використовувались для розрахунку загального обсягу 

постачання електричної енергії постачальником ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО». 
 

Додатково, комісією з перевірки встановлено та Актом перевірки № 41 зафіксовано,  

що відповідно до інформації, наданої НЕК «УКРЕНЕРГО» до НКРЕКП листом від 20.10.2023 

№ 01/54576, на виконання рішення від 27.09.2023 року № 01/48720 та відповідно до вимог  

пункту 10.2.26 глави 10.2 розділу Х Кодексу комерційного обліку електричної енергії,  

АКО проведено нове формування сертифікованих даних для відповідних учасників ринку  

та передано ці дані адміністратору розрахунків та учасникам ринку для здійснення перерахунку 

платежів шляхом завантаження даних на платформу ММS (за липень 2023 року)  

по віртуальній точці комерційного обліку 62ZV65254S43941Q. 
 

 

Відповідно до пояснень АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», наданих листом  

від 09.02.2024 № 06/2008 (мовою документа): 

«… Товариство заперечує про наявність порушення через наступні міркування: 

1. Щодо ненадання інформації щодо суперечки з постачальником «останньої надії» 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» (далі також – ПОН) за розрахунковий період липня 2023 року  

за запитом ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА 

ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО» (далі – НЕК «УКРЕНЕРГО»). 

НЕК «УКРЕНЕРГО» у своєму листі від 20.10.2023 № 01/54576 щодо здійснення заходів 

державного контролю стосовно Товариства вказує на ненадання інформації по споживачам 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», по яких виникла суперечка, за розрахунковий період липня 2023 року. 

При чому НЕК «УКРЕНЕРГО» не надало НКРЕКП повну та достовірну інформацію щодо 

порушеного питання з надання інформації, Так як насправді НЕК «УКРЕНЕРГО» зробив два 

схожих за змістом запити про надання інформації до Товариства № 01/42119 від 28.08.2023 (через 

електронну пошту) та від 27.09.2023 № 01/48720 (через Укрпошту). 

У свою чергу зі сторони Товариства, як підприємства діючого виключно в межах чинного 

законодавства, 19.09.2023 була надіслана на електронну адресу НЕК «УКРЕНЕРГО»  

та ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» вичерпна відповідь № 64/13213-вих від 08.09.2023 на перший запит 

НЕК «УКРЕНЕРГО» № 01/42119 від 28.08.2023, який і був направлений на підставі листа 

постачальника «останньої надії» від 21.08.2023 року № 44/09-1059 про непогодження звіту, 

наданого Товариством за липень 2023 року. 
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Тобто другий запит НЕК «УКРЕНЕРГО» з тими же питаннями до Товариства був 

повторно направлений та чомусь поштою, при чому після отримання вичерпної відповіді 

Товариства на поставлені питання з наданням позиції засобами електронного зв’язку. … 

… На підставі вищенаведеного зазначаємо, що Товариством насправді надавалася відповідь 

АКО (НЕК «УКРЕНЕРГО» щодо суперечки з постачальником «останньої надії» 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО». за розрахунковий період липня 2023 року відповідно до положень 

пункту 2.2.3 глави 2.2 розділу ІІ Кодексу комерційного обліку електричної енергії. 
 

2. Щодо не ненадання інформації щодо погодинного споживання електричної енергії 

площадками споживання постачальника ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», по яких виникла 

суперечка, за розрахунковий період липня 2023 року в розрізі груп «а» та «б»,  

що використовувались для розрахунку загального обсягу постачання електричної енергії 

постачальником ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО». … 
… Зі своєї сторони зазначаємо, що п. 1 Процедури віднесення вимірювання споживачів  

до групи "а", яка є Додатком до Тимчасового порядку визначення обсягів купівлі електричної енергії 

на ринку електричної енергії електропостачальниками та операторами систем розподілу  

на перехідний період, затвердженого Постановою НКРЕКП від 28.12.2018 №2118  

(далі Тимчасовий порядок), визначено, що Площадки вимірювання споживачів, що забезпечені 

прийнятою до розрахунків за електричну енергію схемою обліку електричної енергії  

(де вимірюється надходження електричної енергії на площадку) із встановленими та введеними  

в експлуатацію ЛУЗОД, АСКОЕ, АСЗД або лічильниками диференційного (погодинного, зонного) 

обліку електричної енергії із гарантованим щодобовим зчитуванням показів, належать  

до групи "а" за умови забезпечення визначеним споживачем, Оператором АСКОЕ або ППКО 

щодобового зчитування, формування та передачі сформованих погодинних даних комерційного 

обліку до ОСР/НЕК. 

Тобто вищезазначений Тимчасовий порядок прямо визначає належність площадок 

вимірювання що до групи "а" за умови забезпечення визначеним споживачем, Оператором АСКОЕ 

або ППКО щодобового зчитування, формування та передачі сформованих погодинних даних 

комерційного обліку до ОСР/НЕК. Відповідно всі інші площадки які не мають погодинного обліку 

із гарантованим віддаленим зчитуванням відносяться до групи «б». 

У свою чергу наголошуємо, що на запити НЕК «УКРЕНЕРГО» № 01/42119 від 28.08.2023 

та від 27.09.2023 № 01/48720 в принципі не можна було надати погодинні графіки по кожній 

окремій площадці групи "а" та групи «б», так як споживачі групи "а" відсутні у постачальника 

«останньої надії» ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» (ПОН), зокрема по споживачу КП «КОМПАНІЯ 

«ВОДА ДОНБАСУ», а група «б» розраховується для ПОН в цілому для всіх споживачів 

електропостачальника ПОН згідно пункту 4.8. Тимчасового порядку. 

Також інформуємо Вас, що під час перевірки було направлено відповідь  

в НЕК «УКРЕНЕРГО» на запит 27.09.2023 № 01/48720  яка є схожа на відповідь по окремим 

питанням на запит НЕК «УКРЕНЕРГО» № 01/42119 від 28.08.2023». 
 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що за інформацією, викладеною у листі 

НЕК «УКРЕНЕРГО» від 27.09.2023 № 01/48720, адміністратором комерційного обліку було 

направлено на адресу АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» лист від 28.08.2023 № 01/42119 

на який Товариством надано відповідь на електронну адресу АКО листом від 08.09.2023 

№ 64/13213-вих. 

При цьому, НЕК «УКРЕНЕРГО» зазначила, що першим листом від 08.09.2023  

№ 64/13213-вих АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» не надало інформацію щодо 

погодинного споживання електричної енергії площадками споживання постачальника 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», по яких виникла суперечка, за розрахунковий період липня 2023 року 

в розрізі груп «а» та «б», що використовувались для розрахунку загального обсягу постачання 

електричної енергії постачальником ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО». 
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Крім того, за результатами опрацювання інформації, викладеної в листі АТ «ДТЕК 

ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» від 08.09.2023 № 64/13213-вих, встановлено, що Товариством  

не надано до НЕК «УКРЕНЕРГО» інформацію щодо відсутності у ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» 

споживачів, площадки споживання яких відносяться до групи «а», та інформацію по іншим 

споживачам, площадки споживання яких відносяться до групи «б». 

Таким чином, твердження АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», що Товариством 

листом від 08.09.2023 № 64/13213-вих надано вичерпну відповідь адміністратору комерційного 

обліку є безпідставним та необгрунтованим. 
 

Додатково, Департамент ліцензійного контролю зазначає, що за результатами 

опрацювання другого листа Товариства від 06.02.2024 № 74/1891-вих, яким АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» надало відповідь на лист НЕК «УКРЕНЕРГО» від 27.09.2023 № 01/48720, 

встановлено, що АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» не виконало рішення АКО  

від 27.09.2023 № 01/48720 та не надало до АКО інформацію, запитувану відповідним листом,  

а також не повідомило НЕК «УКРЕНЕРГО» щодо відсутності у ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» 

споживачів, площадки споживання яких відносяться до групи «а», та не надало інформацію  

по іншим споживачам, площадки споживання яких відносяться до групи «б». 
 

Водночас слід зазначити, що листом від 06.02.2024 № 74/1891-вих, надісланого на адресу 

НЕК «УКРЕНЕРГО», АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» зазначило, що до меж 

компетенції та повноважень НЕК «УКРЕНЕРГО» входить питання розгляду суперечок які 

виникають у зв’язку з виконанням виключно вимог Кодексу комерційного обліку електричної 

енергії, а тому у НЕК «УКРЕНЕРГО» відсутні повноваження щодо розгляду суперечок стосовно 

порядку зміни електропостачальника на роздрібному ринку електричної енергії. Таким чином, 

Товариство вважає, що НЕК «УКРЕНЕРГО» перевищило свої повноваження, а рішення 

адміністратора комерційного обліку від 27.09.2023 № 01/48720 не підлягає виконанню. 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що рішення АКО від 27.09.2023 

№ 01/48720 прийнято за результатами розгляду суперечки між ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО»  

та АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» стосовно невідповідності даних комерційного 

обліку, наданих АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» за липень 2023 року, зокрема  

по споживачу КП «КОМПАНІЯ «ВОДА ДОНБАСУ» (ЄДРПОУ 00191678). 

Таким чином, НЕК «УКРЕНЕРГО» не розглядались питанння стосовно порядку зміни 

електропостачальника на роздрібному ринку електричної енергії, а розгляд суперечки проведено 

адміністратором комерційного обліку у відповідності до положень Кодексу комерційного обліку 

електричної енергії. 
 

 

 

Ураховуючи викладене та згідно з Порядком (методикою) визначення розміру штрафів,  

які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800, Департамент 

ліцензійного контролю пропонує накласти штраф у розмірі 157 080 (сто п’ятдесят сім тисяч 

вісімдесят) гривень згідно розрахунку: 

 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

9 240 

неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян 

(далі – НМДГ) 

157 080 грн 

 

№ 

Поруше

ння 

Тип 

порушення 

Фінальни

й розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фінальни

й розмір 

штрафу, 

грн 

Максимально 

допустимий за 

законодавство

м розмір 

штрафу 

Початковий 

розмір 

штрафу 

Коригуванн

я розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригуванн

я розміру 

штрафу на 

пом'якшуюч

і обставини 

Коригуванн

я розміру 

штрафу на 

обтяжуючі 

обставини 

Коригува

ння 

розміру 

штрафу у 

разі його 

неспівмір

ності 

вчиненом

Коригу

вання 

розміру 

штрафу 

для 

стриму

вання 

ліцензіа

Індив

ідуал

ьне 

пом'я

кшен

ня 

штра

фу 

Окру

гленн

я 
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у 

порушенн

ю 

та від 

вчинен

ня  

поруше

ння у 

майбут

ньому 

1 

порушення 

щодо 

надання 

послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами

/ 

ліцензіатами 

НКРЕКП 

/третіми 

сторонами 

9 240,00 157 080,00 1 700 000,00 119 000,001 11 900,002 - 26 180,003 - - - - 

 

Щодо порушення № 1: 
 

1 відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів розраховано початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру 

порушення:  
 

максимально допустимий за законодавством 

розмір штрафу 
грн 1 700 000,00 

відсоток серйозності порушення % 7% 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової 

вигоди 
 1 

Початковий розмір штрафу грн 119 000,00 
 

2 відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до 

пункту 2.3.1 глави 2.3 цього розділу, тривалості порушення (100 днів): 
 

коефіцієнт коригування розміру штрафу на 

тривалість порушення 
 

 1,10 

 

3 відповідно до підпункту 2 пункту 2.4.7 глави 2.4 розділу 2 Порядку (методики) визначення 

розміру штрафів застосовано обтяжуючі обставини вчиненого порушення, розрахованого 

відповідно до пункту 2.4.2 глави 2.4 цього розділу, а саме поведінка порушника, спрямована на 

продовження вчинення порушення (коригуючий відсоток 20%); 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти: 
 

1) постанову, якою: 
 

Накласти штраф у розмірі 157 080 (сто п’ятдесят сім тисяч вісімдесят) гривень  

на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 

00131268) за недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку електричної енергії, та порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії. 
 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 
 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»  

(код ЄДРПОУ 00131268) у строк до 10 березня 2024 року виконати рішення НЕК «УКРЕНЕРГО»  

від 27 вересня 2023 року № 01/48720, про що у строк до 15 березня 2024 року повідомити НКРЕКП 

та Відділ НКРЕКП у Дніпропетровській області з наданням належним чином завірених копій 

підтвердних документів. 

 

 

Директор 

Департаменту ліцензійного контролю                                                            Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про накладення штрафу на АТ «ДТЕК 
ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» за 
порушення Ліцензійних умов з розподілу 
електричної енергії та недотримання 
вимог нормативно-правових актів,  
що регулюють функціонування ринку 
електричної енергії 

 
 
Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ лютого 2024 року  
на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта позапланової 
невиїзної перевірки від 25 січня 2024 року № 41, проведеної на підставі постанови 
НКРЕКП від 05 грудня 2023 року № 2310 «Про проведення позапланової 
невиїзної перевірки АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» та відповідно  
до посвідчення на проведення позапланової невиїзної перевірки від 16 січня  
2024 року № 38, установлено, що АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ДТЕК 
ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 00131268) порушено Ліцензійні 
умови провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії, 
затверджені постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1470  
(далі – Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії), та не дотримано вимоги 
нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 
енергії, а саме: 

підпункт 29 пункт 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії  
у частині надання учасникам ринку інформації, необхідної для виконання ними 
функцій на ринку, в обсягах та порядку, визначених правилами ринку, кодексом 
системи передачі, кодексом систем розподілу, кодексом комерційного обліку та 
іншими нормативно-правовими актами, що регулюють функціонування ринку 
електричної енергії; 

підпункту 10 пункту 2.3.1 глави 2.3 Кодексу комерційного обліку 
електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року 
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№ 311 (далі – Кодекс комерційного обліку електричної енергії), у частині надання 
АКО інформації та пояснень, а також за дорученням АКО здійснення заходів 
щодо вирішення суперечок з питань комерційного обліку електричної енергії. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 
комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 
послуг», статті 77 Закону України «Про ринок електричної енергії» та  
Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 
Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 
та комунальних послуг затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня  
2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне регулювання  
у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  
 

Накласти штраф у розмірі 157 080 (сто п’ятдесят сім тисяч вісімдесят) 
гривень на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ 
ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 00131268) за порушення Ліцензійних умов 
провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії,  
та недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 
функціонування ринку електричної енергії, а саме: 

підпункту 29 пункту 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії  
у частині надання учасникам ринку інформації, необхідної для виконання ними 
функцій на ринку, в обсягах та порядку, визначених правилами ринку, кодексом 
системи передачі, кодексом систем розподілу, кодексом комерційного обліку  
та іншими нормативно-правовими актами, що регулюють функціонування ринку 
електричної енергії; 

підпункту 10 пункту 2.3.1 глави 2.3 Кодексу комерційного обліку 
електричної енергії у частині надання АКО інформації та пояснень, а також  
за дорученням АКО здійснення заходів щодо вирішення суперечок з питань 
комерційного обліку електричної енергії. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету України 
у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення штрафу (код 
бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 
 

Голова НКРЕКП               Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 
 

МП 
 

Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) 

__________________________________________________________________ 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 

«___» _____________ 20__ року                                      _______________ 
                                                                                                       (підпис) 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

 

Про усунення порушень АТ «ДТЕК 

ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»  
 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої  

статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України  

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг» та згідно з Актом позапланової невиїзної 

перевірки від 25 січня 2024 року № 41, проведеної на підставі постанови 

НКРЕКП від 05 грудня 2023 року № 2310 «Про проведення позапланової 

невиїзної перевірки АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики  

та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 

00131268) усунути порушення Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених постановою 

НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1470 (далі – Ліцензійні умови з розподілу 

електричної енергії), та нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, а саме: 

підпункт 29 пункт 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії 

у частині надання учасникам ринку інформації, необхідної для виконання 

ними функцій на ринку, в обсягах та порядку, визначених правилами ринку, 

кодексом системи передачі, кодексом систем розподілу, кодексом 
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комерційного обліку та іншими нормативно-правовими актами, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії; 

підпункт 10 пункту 2.3.1 глави 2.3 Кодексу комерційного обліку 

електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня  

2018 року № 311, у частині надання АКО інформації та пояснень, а також  

за дорученням АКО здійснення заходів щодо вирішення суперечок з питань 

комерційного обліку електричної енергії, 

для чого у строк до 10 березня 2024 року виконати рішення 

НЕК «УКРЕНЕРГО» від 27 вересня 2023 року № 01/48720, про що у строк  

до 15 березня 2024 року повідомити НКРЕКП та Відділ НКРЕКП  

у Дніпропетровській області з наданням належним чином завірених копій 

підтвердних документів. 

 

 

Голова НКРЕКП       Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


